



警营文化周
纪念程广泉“一级英模”命名20周年
Central Police 2016.09

“寻找泉式好民警”评选活动



济宁市公安局市中区分局



投票说明:
本次评选活动采取公平公正公开形式:
一、“今日运河”官方微信平台关注微信账号后进行投票,一个微信用户只能投票一次。
二、本次评选活动的截止日期为2016年9月27日00:00
候选人按姓氏笔画排名

本版整理 岳茵茵

王勉哲:紧握着拼搏奉献的青春

王勉哲,男,45岁,二级警督,现任东邵派出所户籍民警。2000年入警,2013年担任户籍民警,在三年户籍工作时间里,他带领户籍室取得了较好的工作成绩,获得五星户籍室荣誉称号。



王勉哲铭记着忠诚为民的誓言,一直紧握着拼搏奉献的青春,扎根基层16年。

2016年7月中旬,王勉哲接到市民程先生诉求,他的亲戚王某因患有精神病在岱庄医院治疗,急需二代身

份证办理低保等优抚业务。王勉哲携带着照相器材,冒雨前往岱庄医院为王某办理身份证。采集了二代身份证照片信息,并积极为其制作了二代身份证。事后程先生送来写有“热心执法,秉公

为民”的锦旗以表谢意。

每天早晨,小小的户籍室都会挤满了人,每天都会遇到各式各样的人,有的让人欣慰,有的让人无奈。王勉哲用奉献来充实自己生活的每一天。

王震虎:冷静应对每一场火灾

王震虎,男,30岁,武警上尉警衔,现任济宁市消防支队任城大队太东中队中队长。自2010年6月加入消防队伍,先后被支队评为三争优先进个人、十佳优秀指挥员;2014年被济宁市公安局评为优秀人民警察,2015年被评为支队优秀共产党员、优秀政治教员。



他是一名与火神斗争的战士。

2015年12月18日,太白湖新区京杭佳苑发生火灾,王震虎带领参战官兵冒着生命危险强行内攻,分别在26楼、24楼、22楼设置水枪阵地,成功扑灭3个

火点,控制了火势的蔓延扩大,成功扑救火灾。

成功的指挥控制一场火灾并非偶然,那是长期奋战在一线的积累。王震虎任职以来一直从事灭火救援工作,参与扑救的火灾达2000

余次。在一次次灭火救援中,王震虎英勇顽强,冷静果断、科学处置、胆大心细,为成功扑救火灾、救助被困群众、降低火灾损失起到了重要作用,受到各级领导的高度肯定和赞扬。

王举庆:面对歹徒,他机智无畏

王举庆,男,35岁,一级警司,现任渔山派出所副所长。自2005年入警以来,先后2次荣获优秀公务员,5次被评为全市优秀人民警察、全市宣传工作先进个人、110接处警之星、年度十佳社区民警、创满先进个人等荣誉。



面对情绪失控的持刀歹徒,他以忠诚和无畏、果敢和智慧应对着一切。

1月8日晚8时左右,王某在家中被其丈夫家暴,将她打伤。王举庆闻警而动,施暴人邵某见到民警不仅不听从,且情绪愈发的激动,当场摔坏了2个玻

璃杯,还要再打妻子王某。为了防止王某再次受到伤害,王举庆借机将王某推到门外走廊,由辅警队员将其安全带下楼下。

邵某见妻子离开,恼羞成怒,立即从厨房拿出一把菜刀追了出来,并抓住了王举庆的衣领,挥舞着菜刀叫

嚣,面对情绪失控的邵某,王举庆经过20多分钟的周旋,在确定周围邻居及王某都已安全离开后,以帮邵某把妻子找回为由得以安全脱身。随后,王举庆驾乘一辆便车对坐车出门的邵某进行跟踪,与特警大队一起将邵某抓获归案。

白海涛:关键时刻站出来,危急关头豁出去

白海涛,男,39岁,三级警督,现任太白东路派出所治安民警。自1997年10月参加工作,先后被评为“十佳”优秀人民警察、全市网安工作先进个人等荣誉称号,荣获个人三等功一次,连续多年被评为优秀公务员、优秀民警。



“关键时刻站出来,危急关头豁出去”这是白海涛从警后立下的铮铮誓言。

今年5月2日,一女子因和丈夫吵架,在家中打开煤气自杀。白海涛到达现场

后,他凭着多年的工作经验,果断疏散该楼内12户居民,设立警戒区域,并用身体将房门撞开冲进屋内,将已经昏迷的女孩背出来,确保了伤者安全。

白海涛自2008

年年底调入太东派出所治安队工作后,先后参与侦办各类案件160余起,直接参与抓获嫌疑人240多名,为辖区的社会治安和政治稳定做出了突出贡献。

冯琨:用无悔的青春诠释着为民情怀

冯琨,女,39岁,三级警督。现任观音阁派出所副所长。自1998年入警以来,先后被中央文明办评为全国敬业奉献好人之星、被省公安厅评为山东省第四届“我最喜爱的十佳人民警察”、全省优秀人民警察,荣立个人一等功一次,二等功一次,三等功三次,嘉奖10余次。



她18年如一日,践行着“把每件简单的事做好就是不简单,把每件平凡的事做好就是不平凡”的人生信条,似一朵铿锵玫瑰,时刻把群众的冷暖放在心上。

作为户籍、社区民警,她用坚实的脚步丈量着社区每个楼院街道。

街道的大妈亲切地把她当成自己的闺女,有事没事总想找她唠一唠。作为刑警,她置之生死而不顾,亲手抓获持刀抢劫的劫匪。也曾化妆摩登女在街上游逛,将飞车抢夺的歹徒从车上拽下擒获;更曾冒着生命危险,率先冲进房间将持枪逃犯缉

捕归案。作为派出所分管领导,她率先垂范、执法公正、清正廉洁,群众纷纷对这位看似平凡但又雷厉风行、干事果断的女民警赞不绝口。

仅2014年以来,她先后为辖区群众做好事、解难事380余件,上门服务500余次,多次收到感谢信、锦旗。